

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

4. listopada - 10. listopada 2021.

4.	pon	sv. Franjo Asiški	19.00 + Stipo Lovrić
5.	uto	sv. Faustina Kowalska	8.00 - na nakanu 19.00 + zajednička nakana
6.	sri	sv. Bruno	8.00 + Ivan Valek, ++ iz ob. Juričan 19.00 + Diana Šaban + Mirko i Drinka Penavić
7.	čet	BDM od Krunice	8.00 + Ilija Orlović, ++ iz ob. Orlović + Ilija Tomić, ++ iz ob. Tomić 19.00 + Katica Kuštro, ++ iz ob. Kuštro, Kos + Dragan Konjević
8.	pet	Šimun, Demetrije	8.00 + Marija, Josip i Stojan Levak, ++ iz ob. Topolovec 19.00 + zajednička nakana
9.	sub	sv. Dionizije; sv. Ivan Leonardi	8.00 + Kata, Ivan i Marko Kapular 19.00 + Marija Žaja, ++ iz ob. Žaja i Ćurić
10.	ned	DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 + Julijana i Janko Podgajski i + Ana Kovačec 9.00 + Stana i Jozo Brešić, ++ iz ob. Ćubela 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 + Vjekoslav Knezović 19.00 + Dragutin i Anđelka Balja



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

DVADESET I SEDMA
NEDJELJA
KROZ GODINU

GOD. 20., BR. 37.

NEDJELJNA ČITANJA: Post 2, 18-24; Ps 128, 1-6; Heb 2, 9-11; Mk 10, 2-16

Molitva Abrahama i Jakova predstavlja se kao borba vjere u pouzdanju i vjernosti Bogu sa sigurnošću pobjede koja je obećana ustrajnosti.

Čim ga Bog pozva, Abraham polazi »kako mu je Gospodin rekao« (Post 12, 4): njegovo je srce, potpuno »pokorno riječi«, sluša. Slušanje srca koje se odlučuje za Boga bitno je u molitvi, riječi su o njemu ovisne. Ali Abrahamova molitva izražena je ponajprije djelima: čovjek šutnje, na svakoj postaji puta gradi žrtvenik Gospodinu. Tek poslije javlja se njegova prva molitva riječima: prikrivena tužaljka što podsjeća Boga na obećanja koja kao da se ne ostvaruju. Od početka se tako pojavljuje jedan od dramatskih vidova molitve: kušnja vjere u Božju vjernost. Povjerenost u Boga, hodeći u njegovoj prisutnosti i u savezu s njim, patrijarh je spreman ugostiti u svom šatoru tajanstvenog Gosta: to divno gostoprimstvo kod Mamre uvod je u Navještenje pravoga Sina obećanja. Od onoga časa kad mu je Bog povjerio svoj naum, Abrahamovo srce dijeli suosjećanje svoga Gospodina za ljude te se usuđuje zauzeti se za njih s odvažnim pouzdanjem. Kao posljednje čišćenje vjere, od onoga »koji je primio obećanje« (Heb 11, 17) Bog traži da žrtvuje sina kojega mu je dao. Njegova vjera ne slabi: »Bog će već providjeti janje za žrtvu paljenicu« (Post 22, 8), »mislio je da Bog može i mrtvace uskrisivati« (Heb 11, 19). Tako je otac vjerujućih suobličan Ocu koji neće poštediti ni svoga vlastitog Sina, već će ga za sve nas predati. Molitva obnavlja čovjeka na sliku Božju i čini ga dionikom snage Božje ljubavi koja spašava mnoge.

Bog obnavlja obećanje Jakovu, praocu dvanaest Izraelovih plemena. Prije no što će se sukobiti sa svojim bratom Ezavom, bori se cijelu noć s »nekim« tajanstvenim koji mu odbija otkriti ime, ali ga blagoslivlja prije nego što ga je ostavio u zoru. Duhovna tradicija Crkve zadržala je od tog izvještaja simbol molitve kao borbe vjere i pobjede ustrajnosti. Kad se počinje ostvarivati obećanje (Pasha, Izlazak, dar Zakona i sklapanje Saveza), Mojsijeva molitva biva iznenađujućim oblikom zagovorne molitve koja će se ispuniti u jedinom »posredniku između Boga i ljudi, čovjeku Kristu Isusu« (1 Tim 2, 5). I tu Bog dolazi prvi. On poziva Mojsija iz gorućeg grma. Taj će događaj ostati jednom od prasluka molitve u židovskoj i kršćanskoj duhovnoj predaji. Ako, naime, »Bog Abrahamov i Izakov i Jakovljevi« zove svoga slugu Mojsija, to je zato jer je On Bog živi koji hoće život ljudi. On se objavljuje da bi ih spasio, ali ne sam ni protiv njihove volje: On poziva Mojsija da ga pošalje, da ga pridruži svom suosjećanju, djelu svog spašavanja. U tom je poslanju kao neko Božje moljenje, i Mojsije će, poslije duge rasprave, uskladiti svoju volju s voljom Boga Spasitelja. Ali u tom razgovoru u kojemu se Bog povjerava, Mojsije uči također moliti: izvlači se, protuslovi, nadasve postavlja pitanja, i kao odgovor na njegovo traženje Gospodin mu povjerava svoje neizrecivo ime, koje će se razotkriti u njegovim velikim djelima. [KKC 2570-2575]

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: 9.00 - 10.00 i 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



6. listopada - Sveti Bruno (1030-1101) - osnivač kartuzijanskoga reda, rodio se u Kölnu. Nauke je započeo u svom rodnom gradu, a zatim je u Reims s uspjehom završio studij. Njegovo duhovno raspoloženje iz tog razdoblja najbolje izriče njegova latinska pjesma o ludosti grijeha, a koja počinje ovako (u slobodnom hrvatskom prijevodu znači) : *»Tvorac je svemira svakoga od smrtnika pozvao u život, da po zaslugama primi nagradu slave u nebeskim stanovima. Blago onome koji onamo neprestano upire pamet te budan izbjega-*

va sve što je grješno.« Bruno je bio veoma ozbiljan klerik pa je brzo postao i kanonik katedrale u Reimsu. Kao kanonik dobio je nalog da predaje takozvane »artes liberales« - slobodne vještine, među njima gramatiku, retoriku, logiku, filozofiju, a onda i svetu teologiju. Preuzeo je i vodstvo biskupske škole, a kasnije je postao kancelar svoga nadbiskupa u Kölnu. Bruno je kao profesor oduševljavao učenike. Načinio je zavjet da će ostaviti svijet i živjeti životom Kristovih siromaha. Tako su se nazivale skupine pustinjača koji su se povlačili u šumovite predjele i ondje živjeli ili u posvemašnjoj osamljenosti ili pod jednim zajedničkim pravilom. Njihov kruh svagdašnji bijaše: siromaštvo, pokora i samoća. Bruno je u proljeće god. 1084. pošao na put prema Alpama da ondje potraži prikladno samotno mjesto. Našao ga je u masivu La Grande Chartreuse te se ondje sa šest istomišljenika odlučio nastaniti i provoditi pustinjački život. I tako se na uzvisini od 1175 metara rodila prva kartuzija. Bruno, osnivač prve kartuzije, morao je teška srca god. 1090. napustiti svoju samoću jer ga je k sebi za savjetnika pozvao negdašnji njegov učenik papa Urban II. Jedno je vrijeme s Papom boravio u Rimu, no ondje je iz političkih razloga postalo opasno prebivati. Papa mu je dopustio da uz pomoć grofa Rogera osnuje novu kartuziju u kojoj je Bruno i umro 6. listopada 1101. Kad je god. 1193. ta kartuzija dokinuta, svečeve su relikvije prenijeli u crkvu obližnjega samostana San Stefano. Bruna je službeno proglasio svetim god. 1514. papa Leon X. Svetac je osnivač jednoga od najstrožih redova u Crkvi. Kao norma života kartuzijancima ipak služi benediktinsko pravilo, ali postroženo potpunom šutnjom i uzdržavanjem od mesne hrane. Kartuzijanci se hrane kruhom, povrćem, a za piće im služi voda. Svetoga su Bruna njegovi suvremenici nazivali svjetlom Crkve, cvijetom klera, slavom Njemačke i Francuske.

ŽUPNE OBAVIJESTI

- **Prošle nedjelje za uređenje crkve sv. Petra** prikupljeno je 6.840 KN. Hvala vam na vašoj dobroti!
- **U utorak, 5. listopada, u 20.00 sati** bit će proba mješovitog zbora „Sveta Cecilija“.
- **U utorak, 5. listopada, u 19.30 sati u crkvi sv. Ivana Krstitelja** bit će roditeljski sastanak s roditeljima krizmanika.
- **U srijedu, 6. listopada, u 19.30 sati u crkvi sv. Ivana Krstitelja** bit će roditeljski sastanak s roditeljima prvopričesnika.
- **U četvrtak, 7. listopada, u 17.00 sati** susret je molitvene zajednice Krvi Kristove. **U 20.00 sati** ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu, a u pastoralnom centru bit će susret molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.
- **U subotu, 9. listopada,** svoje redovite susrete imaju **ministranti u 10.30 sati** i dječji zbor **Božje krijesnice u 13.00 sati**. Potičemo svu djecu da se odazovu u što većem broju! **U 17.00 sati** je proba zbora mladih „Stijene“. Potičemo mlade da svoj talent upotrijebe Bogu na slavu te se odazovu na probu!
- **Sljedeće nedjelje u 20.00 sati** bit će druga od četiri kateheze u nizu za mlade s temom „Otajstvo molitve“. Pozivamo mlade da se odazovu na katehezu!
- Sljedeća nedjelja je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za župni Caritas. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!

DUHOVNA MISAO

„Oluja, koja bjesni protiv nas bez naše krivnje, znak je da će uskoro doći uspjeh.“

sv. Ignacije Lojolski